

Меня зовут Ваня, мне 9 лет.

В прошлом году, в первом классе, я читал очень интересную книгу "Дорога жизни" Нисона Хонза. Эту книгу моя прабабушка подарила моему дедушке в 1975 году, тогда ему было 9 лет, как и мне сейчас. Об этом я узнал на обороте книги, ведь раньше было традицией книги дарить и подписывать, писать пожелания и ставить дату.

Эту книжку очень любила моя мама, ну а теперь люблю ее я. Эту книжку написал Н. Хонза по рассказам, письмам, фотографиям и другим источникам, которые хранятся в музеях Ленинграда. В книге описаны подвиги, жизнь в тылу, цена хлеба, памятники, про разведку, про военную медицину, про жизнь детей в условиях войны, и про долгожданную Победу.

900 дней жил Ленинград в блокаде. Читая эту книгу я очень переживал за героев, пытался предугадать что будет дальше, но у меня не получалось. Рассказы людей, детей свержвпечатлительные, настолько, что в настоящее время с трудом в это можно поверить. Эти люди были сильные духом, храбрые, смелые, умные. Каждый спасал свою Родину, и от каждого зависела судьба страны. Один подвиг одного человека, который спас сотни жизней, меня поразил больше всего.

Он своей смекалкой и храбростью смог спасти целую баржу муки. В этом году я написал стих собственного сочинения. И хочу вам его представить.

ДОРОГА ЖИЗНИ. ПОДВИГ АНТОШИХИНА

Я был в первом классе,
Читал эту книгу.
И слезы, и гордость,
И радость, и грусть.
Меня поражали
Всё глубже и глубже,
Я раньше не знал
Этих историй и судьб.
Но больше всего
Удивила смекалка
И храбрость того моряка.
Он спас сотни жизней
Рискуя собою...

Два дня и две ночи
Волны швыряли
Он привязал себя к барже
И стойко терпел.

На третье сутки
Волны утихли
Вдали увидал он
Немец летит.
Но немец промазал...
Закончились бомбы...
Он вскоре вернётся,
Возможно добьёт.
И тут стало ясно
Нашему герою
Что медлить сейчас
Совершенно нельзя.
Придумал он хитрость.
Моряк поборолся.
Немец повелся
И вдруг улетел.

Ура!
И счастливы люди!
И счастливы дети!
Спасенные жизни
С надеждой хлеб ждут!

Всем школьникам я советую прочитать эту книгу. И тогда мы будем больше ценить, то что сейчас имеем. Ведь раньше, 125 грамм черного хлеба для людей уже было счастье, способ выжить и не умереть от голода.